

Книга как воспитатель

Старинная поговорка «Книга — лучший подарок» в канун Дня Независимости обрела еще одно содержание: кроме классического, очень современное — в форме видеоролика. Вчера в Зале Победы Белгосмузея истории Великой Отечественной войны ветеранам вручили подборку песен и стихов 1941 — 1945 годов «Ради жизни на земле». А в Национальной библиотеке молодежь представила на конкурс буктрейлеры, рассказывающие о войне.



Книги ветеранам в Зале Победы вручали составитель сборника Николай Шевченко, директор музея Николай Скобелев, председатель Минского областного объединения профсоюзов Виктор Малиновский. Участники литературной встречи посетили экспозицию нового музея, открытого ровно год назад, возложили цветы к стеле «Минск — город-герой».

В Национальной библиотеке авторы буктрейлеров состязались за звание лучшего. Всего на конкурс патриотических видеороликов, снятых под впечатлением от прочитанных книг, было представлено 127 работ от 200 авторов. Конкурс провела Минская городская организация БРСМ при поддержке Союза писателей и НББ. Первое место разделили курсант Академии МВД Александр Шалай — за буктрейлер на книгу Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке», ученица минской гимназии № 36 Валерия Муталова — за работу по книге Владимира Богомолова «Иван» и студентка Академии управления при Президенте Наталья Казимирская — за видеоролик по мотивам сочинения Светланы Алексиевич «Последние свидетели». Юрий Чечукевич, первый секретарь Минской городской организации БРСМ, награждая победителей, отметил важность новых подходов к освещению темы войны: «Конкурс буктрейлеров — оригинальная новая форма патриотического воспитания».

Советская Белоруссия № 124 (24754). Четверг, 2 июля 2015

Автор публикации: [Виктор Андреев](#)

Автор фотографии: Сергей ЛОЗЮК

Дата публикации: 22:37:40 01.07.2015